

ОТЗЫВ

Научного руководителя о работе соискателя кафедры «Психологии» ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет»

Чахоян Алины Самвеловны

В 2013 году Чахоян А.С. с отличием окончила Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Ивановский государственный университет» по специальности «Социальная психология», получив почетное звание «Лучший выпускник ИвГУ – 2013». С 31.08.2013 по 30.08.2016 обучалась в очной аспирантуре в ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет» по специальности 19.00.05 – Социальная психология. В период с 6.10.2014 по 30.09.2015 работала в должности ведущего документоведа кафедры общей и педагогической психологии ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет». С 6.03.2016 и по настоящее время работает педагогом-психологом и преподавателем института непрерывного профессионального образования при ФГБОУ ВО «Ивановский государственный политехнический университет».

За период обучения в очной аспирантуре и последующей работе на кафедре Алина Самвеловна проявила себя как инициативный и добросовестный исследователь, преподаватель, которого отличает высокая степень самостоятельности в работе, стремление к дальнейшему повышению уровня квалификации, устойчивое стремление заниматься научным творчеством. Успешно сдал кандидатские экзамены, в установленные сроки выполнила индивидуальный план работы над диссертацией. К окончанию срока обучения в аспирантуре на рассмотрение экспертной группы из числа преподавателей кафедры социальной психологии были представлены материалы теоретического и эмпирического плана для их завершения в виде диссертация под руководством докт.психол.н., профессора Сушкова Игоря Рудольфовича. В 2017 году, в связи со смертью профессора Сушкова И.Р., Алина Самвеловна завершила работу над диссертацией под моим руководством. Учитывая опыт первичной апробации материалов диссертации в научном сообществе, нами были внесены изменения в концепцию работы, скорректирована её направленность, дополнены новыми данными теоретические разделы диссертации. На этом сложном этапе работы Алина Самвеловна проявила ответственный подход к дальнейшему совершенствованию работы. За этот период под моим руководством ею была проведена большая и весьма актуальная работа по интерпретации результатов исследования, корректировке текста разделов диссертации и автореферата, кроме того, были опубликованы ставшие необходимыми статьи по результатам проведенных исследований.

Работая над диссертацией по теме «Этнокультурный аспект психологии лжи в ситуациях социального взаимодействия» Чахоян А.С.

активно участвовала во Всероссийских и Международных конференциях, конгрессах и симпозиумах, ею опубликовано 14 научных работ, в том числе 4 статьи в ведущих научных рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ. В процессе работы диссертант показала навыки теоретического анализа, организации эмпирического исследования, а также системный подход к работе, тщательность и добросовестность при анализе, интерпретации и обобщении научных данных. При решении поставленных научным руководителем задач, Алина Самвеловна проявила высокую компетентность, исполнительность, инициативность и стрессоустойчивость, показала способность к научной работе, умение решать сложные научно-практические задачи, творческий подход и научную зрелость.

Проведенная исследовательская работа позволила Чахоян А.С. представить диссертацию, удовлетворяющую необходимым требованиям и выполненную на заявляемом квалификационном научном уровне. Диссертационная работа Чахоян Алины Самвеловны «Этнокультурный аспект психологии лжи в ситуациях социального взаимодействия» является законченным, самостоятельно выполненным исследованием, соответствующим требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» ВАК Министерства образования и науки РФ, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата психологических наук по специальности 19.00.05 – социальная психология.

Научный руководитель
доктор психологических наук, профессор



Назаров
В.И.Назаров
26.06.2018
Подпись *Назарова В.И.* заверяю
Специалист УК ИвГУ *В.И.*
26 " июня 2018 г.

Назаров Владимир Иванович – заведующий кафедрой «Психологии» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Ивановский государственный университет», доктор психологических наук, профессор.

Адрес: 153012, Иваново, ул. Садовая д.36, кв.62.
тел.: 8-906-617-28-20; сл. (8-4932) 93-43-45
эл. почта: nazarov@ivanovo.ac.ru